

В Румынии корь, а в Америке - свинка

Инфекции и вирусы угрожают нам повсюду.

27 января Роспотребнадзор России со ссылкой на ВОЗ сообщил о неблагополучной ситуации с заболеваемостью высокопатогенным гриппом птиц A(H5N8), A(H5N5), сложившейся в европейских странах. С июня минувшего года в 24 странах зарегистрированы вспышки инфекции у домашних птиц. Люди не заболевали, но вероятность подхватить инфекцию довольно высока.

30 января Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей, ссылаясь на японские СМИ, информировала о вспышке острой кишечной инфекции среди детей (650 человек) и взрослых (70 человек) в японской префектуре Вакаяма. Вероятная причина массового отравления - некачественные готовые обеды, произведенные одной и той же компанией.

1 февраля стало известно об эпидемическом подъеме заболеваемости норовирусной инфекцией в округе Дуглас (штат Колорадо, США). Зарегистрировано девять вспышек, заболели 200 человек, преимущественно в социальных учреждениях – приютах, домах ребенка и лечебно-профилактических организациях. У пострадавших – тошнота, рвота, расстройство кишечника.

2 февраля Роспотребнадзор рассказал, что Национальный институт здравоохранения Румынии с осени 2016 года отмечает эпидемический подъем заболеваемости корью. К 27 января в 34 округах Румынии было уже 2357 подтвержденных случаев кори, 15 человек скончались. В Румынии большая часть населения не привита от кори, например, до возникновения вспышки заболевания число привитых румынских детей в возрасте от девяти месяцев до девяти лет составляло всего 20,6 процента. По информации минздрава Румынии, запасы вакцины против кори достаточны.

И, наконец, в тот же день стало известно: согласно данным официальных органов здравоохранения штата Вашингтон с декабря 2016 года по настоящее время в пяти округах штата (Кинг, Спокан, Пирс, Снохомиш, Якима) регистрируется эпидемический подъем заболеваемости эпидемическим паротитом (свинкой). Заболели более 300 человек.

Больной свинкой ребенок.

Фото: Heinrich Weingaertner From Wikimedia Commons

Российским гражданам, планирующим поездки в вышеназванные страны, советуют проявлять осторожность, не переболевшим корью и паротитом и не привитым от этих заболеваний - рекомендуют пройти вакцинацию.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, МИР
👁 5578 04.02.2017, 05:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=155239> Bytes: 2388 / 2224

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Поделиться в соцсетях:](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)*

*Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2268**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)